Standard Rope Sheave

RS ego-—> -

0 JU—VRAY—TBLVIISAPY—TDELRTT,

® BIER~iEIFJIS B 8807 : 2003 [ FL—VHY—T | [CHEHL
TWEY,

o STEEDD/AICOVTE 134 ADY—T=iZH( L, £65
YA XDRRDSAVT7vITT,

® TRBEZERNTUYTHHIARD 294 THHIET,

o HAX -FBHEDERBIRNFUVITHDBINIHEVED,

o 1ETH. BHHATHEIILET,

BiE

—THF

EENTUVS
Iy

o ENE—E
[61U]7OvI917 (60U |FiRS1

|

=

~R7PUVT
$HAG

N7UVITGENTY—ER
O—7y—7 [ 8FIREFUEAD
FHTA&TVET,

C~7uvomT
T - Bl E

N\ NBK @E/i17y021 0575-23-1162

o ME -t EIF

V=K

BRENTUYT

ko™

RS-B

FCD600 - 3
2% (NBKTIL—)
AT4—)
AT4—=)b

Orons
RS

FCD600 - 3
2% (NBKTIL—)

#1:0 RPUYITHEN150mmZBI BT A XICEHBLTVER A,

~FPUVT
AR

E
3
B0

info@nbk1560.com

VEIN-E

L/

)

|

=

R7UVT
$HIAS

https://www.nbk1560.com

3 Go RS
o BHOTE it
O—7& BEEE BRE N
d r h W (]X)
6 3.35 9 19
6.3 3.55 9.5 20
8 4.5 12.5 25
9 5 14 28
10 5.6 15 315
11.2 6 17 355
12.5 6.7 19 355
14 7.5 21.2 40
16 9 25 45
18 10 28 50
20 1.2 30 56
22.4 12.5 35.5 63
25 14 37.5 71

© BRI JIS B 8807 : 2003[ L —VAY—T |ICHEMLTVE T,

0 JIS G 3525[D4/¥O—F|[CBNT. O—TDEERDHFBEF. AME
10mMMFKBTIEZDORISHLTT P %. AFFZ10mmEIF 3 %EREL
TLET,

o SE - U LRIEDIRN DT EIE

i1 1 mm
EyvFHER SAEDRND U LRIEORND
Dp #BiE FBIE
1181 F 0.3 0.3
118%#% 300 T 0.4 0.4
300%#82 630UF |06 06
R MNErzS
o NEDIFBEE &4 mm
e NEOHBE
120 F e
120 %482 4000 F 5
400%#BZ3BD +4
o IZERTYVT
s
BERTUVTD JIS B 0401 [THEAZER UV I3HEH LD D
BRTNAE NEHISR N7
BENFUVTORR IS B 1521 EBE#HS ] OmY— LR =
EEATUYIOZSE IS B 1521 REEHE] O : 0%
IEHHOEE JIS B 2804[ L8 % | D CRETNAIRD LS

N\ NBK @E/ir7vo21 0575-23-1162

Standard Rope Sheave

—JHED.

info@nbk1560.com

W
45°
Ra 12.5 ‘37
2 &
o .
w
//T\\
/ \
gﬂ ,\><J‘;/
g .
R |
B
& ‘
|
A |
\

https://www.nbk1560.com



Standard Rope Sheaves of D/d=14 Standard Rope Sheave
RS14 ##o-7v—7D/a=14
Cme~ruvrmng

S W, S S1i W, S

' | y
< \/ <
1 Y f

y
B D: B

‘HEA

‘ al 4 ‘ 4 4 d
| |
L L
BERTUYTEAR B mm
o BE= EEATUYT
o = B D \ D% \ \ U L1 =
e S B Ac me o wm O e 0N AR’ musst B g
r h Type De Dp Dh L S1 w
RS14-6-85-1-B 6 33 |9 U |97 |85 75 25 3 19 8.3 |62062Zx1 30 0.8
RS14-6.3-90-1-B 6.3 3.55 9.5 61U 102.7 90 75 25 25 20 9.2 16206ZZx%1 |30 0.9
RS14-8-112-1-B 8 4.5 12.5 61U 129 12 85 45 10 25 15.1 62072Z%2 35 2.2
RS14-9-132-1-B 9 5 14 61U 151 132 85 45 8.5 28 19.2 1 62072Z%2 35 B2
RS14-10-140-1-B |10 5.6 15 61U 160 140 95 47 775 315 23.6 6208ZZX2 |40 4.1
RS14-11.2-160-1-B (112 | 6 17 60U 1828 (160 106 53 | 875 355 | 29.7 6210ZZX2 50 4.4
RS14-12.5-180-1-B 125 | 67 |19 60U 2055 (180 118 55 975 |355 | 37 |62112Zx2 |55 53
RS14-14-200-1-B |14 7.5 21.2 60U 228.4 200 132 61 10.5 40 46.4 1 6212ZZX2 60 7.6
RS14-16-224-1-B |16 9 25 60U 258 224 150 65 10 45 60.8 162142Z%2 70 10.1
RS14-18-265-1-B |18 10 28 60U (303 (265 (170 83 165 |50 76.8 |6313ZZx2 |65 17.4
RS14-20-280-1-B |20 1.2 30 60U 320 280 180 87 15.5 56 94.8 6314Z2Z%2 70 20.7
RS14-22.4-315-1-B 224 125 355 (60U (3636 (315 200 %5 |16 63 118 |63162Zx2 80 283
RS14-25-355-1-B |25 14 37.5 60U 405 355 224 103 16 71 148 6318ZZ%2 90 40.1
#1: [RS14-22.4-315-1-B][RS14-25-355-1-B| [C L BIFHTELTLIFE B Ave
%2 Y—TAFORTHETY. FENTUVTBARBAT UV OFSHES TRR LTV,
EHB-FREE' B - mm
y—7
28 Eif@ BE R sE EvF@ OATE NT N\TH ULE g HE
d ¥z FE EE BE =5 wny T (ke
r h Type De Dp Dn L S w
RS14-6-85-1 6 335 | 9 61U 97 85 75 25 3 19 83 | 40 0.9
RS14-6.3-90-1 6.3 3.55 9.5 61U 102.7 90 75 25 25 20 9.2 40 1
RS14-8-112-1 8 45 125 61U 129 112 85 45 |10 25 151 | 40 25
RS14-9-132-1 9 5 14 61U 151 132 85 45 8.5 28 19.2 40 815
RS14-10-140-1 10 5.6 15 61U 160 140 95 47 775 315 23.6 50 4.4
RS14-11.2-160-1 |11.2 6 17 60U 1828 160 106 53 875 |355 297 | 60 48
RS14-12.5-180-1 |12.5 67 |19 60U 2055 (180 118 55 975 |355 37 60 6.2
RS14-14-200-1 14 7.5 21.2 60U 228.4 200 132 61 10.5 40 46.4 70 8.4
RS14-16-224-1 16 9 25 60U (258 (224 150 65 |10 45 608 | 80 114
RS14-18-265-1 18 10 28 60U (303 (265 170 83 165 |50 768 | 9% 186
RS14-20-280-1 20 1.2 30 60U 320 280 180 87 15.5 56 94.8 106 21.8
RS14-22.4-315-1 (224  [125 355 |60U (3636 (315  |200 95 16 63 118 130|275
RS14-25-355-1 |25 14 375 60U 405 (355 224 (103 |16 71 148 149 40

RX7ZUVI5GENIY—ER
O—y—J([CESRERHZRAD
TUITZTVWE T,

® RBBEIETE w{#E - MEINBKIT I YA METEL T,

RS 14-6.3-90-1
I

C~7uvomT
RN - Bl

N\ NBK @E/i17y021 0575-23-1162 info@nbk1560.com https://www.nbk1560.com



Standard Rope Sheave

RS m#o—vy—

fo—E GEREgEA7UYT)

D/d
o—-7&
14 16 18 20
6 85 100 112 125
6206ZZ X1 6306ZZX1 6306ZZX1 6306ZZX1
63 20 106 118 132
: 620627 %1 6306Z2Z% 1 6306Z2Z% 1 6306ZZ% 1
8 112 132 150 160
6207Z2Z%2 6207ZZ%2 6206ZZ %2 6206ZZ %2
5 132 150 170 180
6207Z2Z%2 6207Z2Z %2 6207Z2Z %2 62072Z %2
10 140 160 180 200
6208727 %2 620827 %2 620827 %2 620822 %2
15 160 180 212 224
: 6210ZZ%2 6210ZZ%2 6210ZZx2 6210ZZx2
125 180 200 236 250
: 62112Z%2 62112Z%2 62112Z%2 6211Z2Zx2
o 200 224 265 280
621227 %2 6212727 %2 6212727 %2 6212ZZ %2
16 224 265 300 335
62142Z%2 62142Z%2 621427 %2 621422 %2
18 265 300 335 375
63132Z%2 63132Z%2 63132Zx2 63132Zx2
20 280 335 375 400
6314Z2Z%2 6314Z2Z%2 6314ZZ%2 6314ZZx2
o 315 375 425 450
’ 6316Z2Zx2*1 6316ZZx2*! 6316ZZx2*1 6316ZZx2*1
- 355 400 450 500
6318Z2Z%2*1 63182Z%2*1 63172Z%2*1 6317Z2Z%2*1

*1: LLH@EMBLTVFEEA

o RO LERFIELEO—TY—TDEYFHER. FRIFEERTUYITORVES - BINERLET,

eD/d&lF, Y—TDEYFHEREO-TOBERDLLTHY . BERBEOLWVET,
IU—VEERIBR ISR EDSBEARFICH VT, BHEBOSHRHERIICENROSNTVET,
ZOD/dEO—-TEDENS. Y—TDRINEYFHERERELET .

Standard Rope Sheave

25

150
6306Z2ZX1
160
6306ZZX1
200
6206ZZX%2
236
6207ZZX2
250
6208222
280
6209ZZX%2
315
6211ZZX2
355
6212272
400
621322X2
450
6313ZZX2
500
6314ZZX2
560
6316Z2Zx2*1
630
63172Z%x2*1

o IZHERTUYITER B4 mm

WUES Db B B Da B
6206ZZx1 | 62 16 16 56 B
6206ZZx2 | 62 32 16 56

62072Zx2 | 72 34 17 65

6208ZZx2 | 80 36 18 73 T
6209ZZx2 | 85 38 19 78

6210ZZ%x2 | 90 40 20 83 ! 1

62112Zx2 100 42 21 91 IC)IIC)[
62127Zx2 110 44 22 101

62132Zx2 120 46 23 111

62147Zx2 125 48 24 116 s

6306ZZx1 | 72 19 19 65

6313ZZx2 140 66 33 128

6314ZZx2 150 70 35 138

6316ZZx2 170 78 39 158

63172Zx2 180 82 a1 166

6318ZZx2 190 86 43 176

N\ NBK @E/17y021 0575-23-1162 info@nbk1560.com

Da

https://www.nbk1560.com



